

## Театрализованная постановка «Маша и лень»

Журавель О.В., Зыкова В.П.,  
воспитатели  
МАДОУ ДСКН №1 г.Сосновоборска

Ежегодно в нашем детском саду проходит фестиваль «Театральная карусель», который проводится в рамках реализации парциальной программы «Театр и дети». Целью программы является развитие творческих способностей детей средствами театрального искусства.

18 октября 2024 года воспитанники нашей старшей группы «Солнышко» с родителями и воспитателями открыли фестиваль осенней сказкой «Маша и лень». Дети пели песни об осени, танцевали с листочками, удивили всех гостей своим актерским мастерством, исполнив роли сказочных героев.

Благодарим родителей, которые приняли активное участие в подготовке атрибутов, декораций, костюмов и выступили вместе с детьми, показав зрителям свои таланты.



